

丈夫花10万上网雇凶杀妻 两杀手饿了3天上门, 被当小偷抓了



台湾人陈民和泗阳女子周芬结婚后, 感情却渐行渐远, 矛盾逐渐加剧。2013年, 陈民一个人回到台湾, 周芬时常打电话向他索要生活费, 这更加剧了他的厌烦。他在网上雇了两个杀手, 决定除掉妻子。谁知, 杀手找到周芬后, 不仅没完成他的委托任务, 还被当成小偷给抓了……

近日, 泗阳县人民法院公开审理了此案。
现代快报记者 孙旭辉

嫌妻子不体贴, 丈夫雇人要杀掉她

陈民是台湾人, 因生意需要, 在宿迁市泗阳县生活了几年, 并和当地一名叫周芬的女子结了婚。婚后, 两人的感情却逐渐降温, 矛盾不断。2013年, 陈民撇下妻子, 自己回到了台湾生活。

回台湾后, 陈民频繁接到妻子的电话, 令他不满的是, 妻子不仅不体贴自己, 还频繁索要生活费。陈民逐渐心生厌烦, 后来竟有了杀掉她的念头。

2013年9月, 陈民开始在网上搜索雇佣杀手的消息。没多久, 一个名为“××杀手联盟”的QQ群引起了他的注意, 他通过层层审核后, 与群里一个名叫杨振的“经纪人”接上头。

陈民给杨振开出了一份佣金10万元的委托, 要求杨振尽快“执行任务”。

杀手到泗阳后, 身上只剩21块钱

今年2月份, 杨振通过QQ群物色了两名“杀手”——老郑和小田, 并给他们策划了“方案”: 二人假装受周芬亲属的委托, 上门拿东西, 等周芬放松警惕开门后, 混入她家下手……

商议好细节, 老郑和小田信心满满地来到泗阳县城。这时, 一个尴尬的问题来了: 由于佣金只有在“完成任务”后才能到账, 他们到泗阳时, 身上只剩21元现金。

两人用仅有的21块钱买了一个刀片和一把手术刀, 拿着周芬的家庭住址在县城四处打听。找到地

方后, 他们俩并没有急着下手, 而是在周芬所住的小区周边反复踩点。

为了寻找合适的下手时机, 两人整整饿了3天。“手里有她的照片, 但女性化个妆或是变换一下发型, 整个人就变了样。为了确保找对人, 才花了3天。”小田告诉现代快报记者。

警惕的女主人喊“抓小偷”, 两人落网

3月4日, 两人觉得时机成熟了, 带着之前买好的工具, 来到小区。

“你是周芬吗?” 他们敲门, 确认了周芬的身份, 正想用事先准备好的“台词”, 让她放松警惕。谁知周芬不配合, 只肯打开一个门缝, 反复询问他们的身份。

由于两人连日来在小区周边游

荡, 周芬的一位邻居认出了他们, 一直站在楼梯口观察。再加上周芬的盘问, 他们露了怯, 打算放弃行动, 准备逃离。

“他们自称是我父亲的朋友, 但年纪都很小, 而且神色慌张, 我就没让他们进来。”周芬说, 两人离开后, 她打电话给自己的父亲, 证实他并没有叫人来过, 这更引起了她的怀疑。“抓小偷啊!” 周芬随即追了出去, 并报了警。老郑和小田没跑多远, 就被抓了。

起初, 民警也以为这两人是小偷, 但看到他们与杨振的聊天记录后, 才知道原来是来杀人的。

10月22日, 杨振和两名杀手分别因犯故意杀人罪, 被泗阳县人民法院判处三年九个月至四年六个月不等的刑期。在网上雇凶杀妻的陈民, 也已被另案处理。

(文中当事人均为化名)



漫画 雷小露

记者调查

“杀手组织”大多是假的

昨天, 现代快报记者在网上搜索发现, 仅在QQ群中搜索“杀手联盟”这一关键词, 就出现了数百个交流群。其中, 大部分群都比较冷清, 成员不多。记者向其中几个群发送了加入申请后发现, 这些群多为某网络游戏的交流群, 只有少部分较为神秘, 有些群甚至十分露骨地在简介上打出“拿人钱财, 替人消灾, 直截了当”等口号。经过一番尝试, 记者发现, 这些看上去疑似“杀手组织”的QQ群, 都需要经过重重验证才能加入, 有的群还需要经群内管理人士介绍, 才能加入。

对此, 宿迁警方表示, 随着科技的发展, 网络逐渐成为人们用来交流、获取信息的重要工具, 但网络犯罪也随之而来。像这种利用网络聊天工具犯罪的行为, 由于手段较为隐蔽, 涉案人员所在的地区跨度较大, 也给警方监管增加了难度。“我们警方日常也在排查, 一旦发现疑似组织, 肯定会第一时间调查。”警方提醒, 姑且不论网上这些“杀手组织”的真实性有几分, 买凶杀人、伤人都是犯罪行为, 违法者必将受到法律的严惩。

宝庆尚品
Jewelry
黄金珠宝
——至真至爱 风尚百年——

活动时间: 11月8日-11月30日 **新街口**

宝庆尚品珠宝广场

感恩4周年钜惠来袭

第二波活动: 即日起至11月20日

1000个红包买就摸
购物满699元即可参与

4999元钻饰、4000元服饰兑换券、1000元现金红包等大奖等你来摸, 好运人人有! (名额有限, 兑完为止)

钻石直销价抢购! 30分钻戒仅售5999元起

200个金条打火机免费领取

82刻面Leo Diamond 为爱珍藏一生
购钻即可获赠费列罗巧克力礼盒装1份, 会员卡立享双倍积分。

更多福利请到店咨询店面工作人员

黄金以旧换新
旧金工费 **5折**

黄金饰品
242元/克起
(工费另计)

www.bqsp.net 400 150 1818

南京宝庆尚品珠宝连锁有限公司
NANJING BAO QING SHANGPIN JEWELRY CHAIN CO., LTD